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	Терри Олдфилд

	Родился
	12 августа 1949 (1949-08-12) (60 лет)
Пал-зеленый, Северный Лондон, Англия

	Вебсайт
	http://www.terryoldfield.com/


Теренс "Terry" Oldfield (род. 12 августа 1949 года в Пал-зеленый, Северный Лондон) Является Английский композитор. Он является братом известных композиторов и исполнителей Салли и Mike Oldfield.
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[править] История
[править] Ранние годы
Терри и его братья были подняты в римско-католической вере своей матери, Морин. Терри Олдфилд родился в Лондон, Англия и провел свое детство частично Дублин и частично в Рединг, Беркшир. Позднее он принял участие в Бенедиктинский Монастырскую школу. Его ранние музыкальные переживания были в огромном народные клубы, которые возникли деятельность в Великобритании в конце 60-х и начале 70-х, прислушиваясь к песням Леонард Коэн, Берта Jansch, Джон Renbourn, Боб Дилан.

Терри оставил школу в 16 путешествовать по миру и работала в качестве дорожного техника для различных групп, включая The Byrds, Установка сцены и звуковые системы смешивания. Во время продолжительного пребывания на греческом острове ГидраОн взял свой первый музыкальный инструмент, флейта. "Я думаю, что учиться играть таким образом, без формального руководства, что позволило мне развить в себе способность сочинять музыку. Я провел много счастливых дней импровизировать мелодии и выявления масштабов и арпеджио для себя, и вскоре начали учить себя Создать эти вещи вниз ". Только формальное обучение Терри музыка была в Агра, Индия, где он провел некоторое время учился играть на Табло.

В начале 1970-х годах, Терри и его брат Майк образовали группу под названием "игры Rock'n'Roll Barefoot" в колледжи и клубы по всей Великобритании. Mike поздно приступила к записи весьма успешного Tubular Bells Терри, а затем играл на флейте в исполнении известных жить в Queen Elizabeth Hall, Лондон.

[править] Сольная карьера
Терри, его брат Майк и его сестра Салли все завершено Толкование Программа Большая группа Повышение курса обучения. Терри записал кусок флейта музыка, которая была использована для сопровождения последний раздел курса[править].

Терри карьера началась всерьез, когда он был задан BBC сочинять музыку для серии под названием Великий железнодорожных путешествий в мир. С тех пор Терри написал музыку к более чем 50 фильмов и телевизионных постановок, получающих две Эмми кандидатуры на земле тигр "и" Сумерки Мечты и BAFTA номинации за серию BBC Королевства Ice Bear. Он также работал над Meerkats Организации, которые в недавнем Национальном телевидении Опрос был признан "Лучший дикой фильмом в истории.

Терри были отношения с Новой мировой музыки, один из ведущих "Мир лейблов мир 'музыка, в течение более 10 лет и обратно каталоге более 15 записей. В 2001 году Терри подписал несколько контракт с New Earth Records в Санта-Фе, штат Нью-Мексико. Его работа содержит огромный спектр идей и влияний, и было продано более 1 млн единиц во всем мире.

В настоящее время Терри был поиск новых направлений принять его музыку. "Недавно я нашел появления Глобальной музыку очень вдохновляет. Особенно" Международная амнистия "Концерты"[1]. В 2001Терри Олдфилд переехал в Австралия.

